Modello - Model: TIPO DI PRODOTTO :

ATOZSOOOO Product Type:SEDILE SU RUOTE / ADJUSTABLE ROLLER SEAT

LISTA DEI PARTICOLARI/ PARTS LIST

/PAFF;(')I'SNO. DESCRIZIONE/DESCRIPTION QTY
1 VASCA / Tool Pan 1
2 PISTONE / Lifting Pole 1
3 SUPPORTO SEDILE / Seat Support 1
4 SEDILE / Seat 1
5 RUOTA CON FRENO 76 mm / 5

3" Caster With Brake
6 RUOTA 76mm / 3" Caster 3
7 DADO M10 / Cap Nut M10 5
8 RONDELLA@10/ Washer 910 10
9 BULLONE M10*1,5*H5rpm / 1
bolts M10*1,5*H0,24in
10 VITE A CROCE m6*15 4
/Cross Head Bolt M6x15




